Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 39 «Журавлик» присмотра и оздоровления с приоритетным осуществлением санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур»

Сценарий посвящения в волонтеры «Дорогою добра»

<u>Цель</u>: Создание благоприятного эмоционального настроя на участие в волонтёрском движении.

Задачи:

- 1. Продвигать идеи волонтерства и поддержки волонтёрских инициатив в детском саду.
 - 2. Определить направления деятельности волонтеров.
- 3. Развитие милосердия и гуманности по отношению к окружающему миру.

Ход:

Звучит музыка.

Выходят Эколята (Умница, Шалун, Тихоня и Ёлочка) Песня «Дорогою добра»

Я нарисую в душах теплоту,

В сердцах - добро, в глазах - искринки света.

И людям подарю я поутру

Улыбку - ту, что нежностью согрета.

Я попрошу у радуги цвета:

Раскрашу в них людское настроенье,

Чтоб в мире жили только доброта,

Тепло души и радости свеченье.

Умница Добрый день, дорогие ребята! Мы очень дружные между собой и хотим Вам рассказать о том что мы узнали про волонтерство в других садах и хотим сегодня что бы вы тоже были волонтерами.

а называется наш праздник

«Дорогою добра». Этот праздник посвящен, самым добрым, готовым в любую минуту прийти на помощь людям, всему живому.

Ребята, а как называют доброго человека? Какими словами? (<u>дети отвечают</u>: ласковый, нежный, надёжный) Молодцы!

А еще такого человека называют *«сердечный»*. Почему, как вы думаете? *(дети отвечают)*. Да, верно, у него доброе сердце. Тепло и любовь к другим людям исходят из сердца. Положите руку на сердце. Послушайте, как оно бъется... Оно полно жизни, добра, любви...

Человек, делающий другим добро, чувствует себя счастливым.

Ребята, а кто такие волонтёры? (Дети отвечают)

Шалун Волонтёры – это люди, которые добровольно готовы помочь в любой беде.

Доброта, готовность защищать слабого и беззащитного – это прежде всего мужество, бесстрашие души». В. Сухомлинский.

Елочка Волонтёрство - это когда миллионы людей добровольно делают добро. Волонтёры находятся именно там, где действительно нужны. Не каждый сможет, отложив свои дела, прийти на помощь тем, кто в ней

нуждается. Быть добровольцем может только по-настоящему добрый и отзывчивый человек. Ребята, а вы готовы творить добрые дела и стать настоящим волонтёром? (Дети отвечают)

А сейчас мы предлагаем вам посмотреть презентацию о волонтерах.

Тихоня Мы предлагаем в нашем детском саду организовать свой отряд волонтеров. А вы хотели бы вступить в этот отряд? Прежде, чем принять вас в ряды волонтёров, мы должны убедиться, что вы готовы творить добрые дела и приготовили для вас небольшое испытания. А задания спрятаны в

надутых шариках. Готовы? (Дети отвечают)

<u>Умница</u>: Первый шарик *(звучит волшебная музыка)* Словесная игра *«Вежливые слова»*.

Говорить друзьям не лень, Улыбаясь (добрый день) Друг другу на прощание

Мы скажем (до свидания) Друг друга не стоит винить, Лучше скорее (извинить). До чего ж оно красиво Слово доброе (спасибо).

Когда виноваты, сказать спешите

«Прошу вас, пожалуйста — (извините).

В чужой разговор никогда не встревай,

И взрослых ты лучше ... (не перебивай).

Растает даже ледяная глыба. От слова теплого *(спасибо)*. Зазеленеет старый пень,

Когда услышит (*добрый день*). Мальчик вежливый и развитый. Говорит, встречаясь... (*здравствуйте*). Когда нас бранят за шалости,

Говорим (простите, пожалуйста) И во Франции, и в Дании.

На прощанье говорят... (до свидания).

Молодцы! Вы отлично справились с первым заданием!

Шалун Мы продолжаем наши испытания. Второй шарик *(звучит волшебная музыка)*

Игра *«Хорошие манеры»*

Я буду читать отрывки из стихов, а вы решайте, хорошо или плохо

поступают дети. Если хорошо – хлопайте в ладоши, если плохо – топайте. Будьте внимательны. Зрители тоже могут принять участие. Готовы?

Любят детки утром рано

Глазки мыть водой из крана (*Хлопают*) Моют детки носик чисто, (*Хлопают*) Ну и зубки любят чистить (*Хлопают*) Любят собирать игрушки, (*Хлопают*) Прыгать на своей подушке, (*Топают*) Сказки с мамою читать, (*Хлопают*)

Листики у книжки рвать (*Топают*) Капризничать, кричать, (*Тоыыыыыпают*) Лечь в ботинках на кровать (*Топают*) Молодцы! Елочка Третье задание! Подвижная игра «*Сороконожка*»

Дети встают друг за другом *«паравозиком»*. <u>Под музыку двигаются со словами</u>:»Сороконожке поднять все правые лапки! Сороконожке поднять все левые лапки!Сороконожке побегать по кругу! Сороконожке попятиться

назад! Сороконожка двигается вперед! Пятиться назад! Прыгает на правых ножках.

<u>Тихоня</u>: Молодцы! Следующее задание, шарик №4. Вам нужно нарисовать свой плакат доброты. Каждая группа –это отряд. На ватмане нарисуйте по желанию либо ладошки, сердечки, шарики, голубей...

Умница Ребята, вы справились со всеми заданиями. Мы посовещались и решили, что вы готовы вступить в ряды волонтёрского движения. Для торжественной церемонии посвящения в волонтёры просим выйти отряд средней группы. (и т. д. по группам)

Дети строятся.

<u>Шалун</u>: А теперь дружно произнесём клятву волонтёра. Я задаю вопрос, а вы дружно отвечаете *«Клянёмся!»*

Клятва волонтёра:

Эколята все вместе: Ребята, клянё тесь ли вы:

- принимать участие в волонтёрском движении?
- Клянёмся
- быть примером и образцом, поддержкой и опорой своим старшим и младшим товарищам, своим друзьям?
 - Клянёмся
 - Заботиться о природе и её обитателях?
 - Клянёмся
 - Помогать пожилым людям и бедным?
 - Клянёмся

С сегодняшнего дня вы являетесь официально членами волонтёрского отряда

«Добрые сердца»

Эколята повязывают детям эмблемы (звучит гимн волонтёров)

<u>Елочка</u>: Ребята, вам понравился праздник? Что вам больше всего понравилось? Что вы хотите сделать как волонтеры?